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PRAZNIČNE STOJNICE 

V MESECU NOVEMBRU SMO NA ŠOLI VSI UČENCI IN UČITELJI 
PPP IZDELOVALI NOVOLETNE IZDELKE. NASTALI SO LEPI 
ADVENTNI VENČKI, NAMIZNE DEKORACIJE,OBESKI ZA JELKO, 
SVEČNIKI, VOŠČILNICE IN RAZLIČNA DARILCA. OBČINA 
LITIJA NAM JE V DECEMBRU PRIJAZNO PONUDILA STOJNICO 
NA SOBOTNEM SEJMU,V STAREM MESTNEM JEDRU. 
IZKORISTILI SMO PRILOŽNOST, DA SMO NAŠE IZDELKE 
POKAZALI TUDI DRUGIM. PRODAJA JE BILA KAR USPEŠNA, 
ČEPRAV JE BIL OBISK BOLJ SLAB. IZKUPIČEK OD PRODAJE PA 
SMO NAMENILI V ŠOLSKI SKLAD, KI BO POMAGAL NAŠIM 
UČENCEM IZ SOCIALNO OGROŽENIH DRUŽIN. 
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DELOVNA PRAKSA 
 
UČENCI 8. IN 9. RAZREDA NIŽJEGA IZOBRAZBENEGA 
STANDARDA SMO V ZAČETKU DECEMBRA IMELI DELOVNO 
PRAKSO. IZDELOVALI SMO ELEKTRIČNA STIKALA ZA 
HLADILNIKE. NAREDILI SMO JIH 4551. DELO NAM JE BILO 
ZELO VŠEČ. V ČETRTEK SMO HIŠNIKU POMAGALI PRI 
ODMETAVANJU SNEGA V OKOLICI ŠOLE. ZA NAGRADO SMO V 
PETEK V UČNEM STANOVANJU SPEKLI PICO. KOMAJ ČAKAMO, 
DA DELOVNO PRAKSO PONOVIMO V PRIHODNJEM LETU.  
 

UČENCI 8. IN 9. R. 
 

 

 

 

 



 

 

ZAKAJ IMAMO RADI ZIMO? 

NA DRUGO ČETRTKOVO JUTRO V LETOŠNJEM DECEMBRU NAS 

JE NARAVA PRESENETILA S PRVO POŠILJKO SNEGA. »ALI 

LAHKO GREMO NA SNEG?« SMO VPRAŠALI UČITELJICI. IN SMO 

ŠLI! PREDEN SMO SE ODPRAVILI, SMO SE OBLEKLI V OBVEZNO 

SNEŽNO OPREMO: ŠKORNJE, BUNDO, KAPO, ŠAL IN ROKAVICE. 

POTEM PA SMO SE SPREHODILI DO TRAVNIKA, POSUTEGA Z 

BELIMI SNEŽINKAMI. KEPALI SMO SE IN NAREDILI SNEŽAKA 

– ZATO IMAMO RADI ZIMO!  

 
 

UČENCI 1. IN 2. R. 



 

 

SREČANJE UČENCEV IN UČITELJEV PPP S 
PREDSTAVNICAMA OBMOČNEGA ZDRUŽENJA RK 
LITIJA 

 
V TOREK, 21. 12. 2021 STA NAS OBISKALI PREDSTAVNICI 
OBMOČNEGA ZDRUŽENJA RK LITIJA. TRADICIONALNO SO SE 
PREDSTAVNIKI OBMOČNEGA ZDRUŽENJA RK LITIJA 
UDELEŽEVALI NAŠEGA PREDNOVOLETNEGA SREČANJA V ŠOLI. 
GLEDE NA TRENUTNE RAZMERE SMO KRATKO A PRIJETNO 
DRUŽENJE IZVEDLI KAR PRED NAŠO ŠOLO.  
ZA VSE NAŠE UČENCE SO V ZDRUŽENJU PRIPRAVILI DARILA, 
DONIRALI V ŠOLSKI SKLAD 150 EUR ZA POTREBE UČENCEV IZ 
SOCIALNO-EKONOMSKO ŠIBKEJŠIH DRUŽIN IN PRISPEVALI 
NEKAJ HRANE ZA POUK GOSPODINJSTVA. 
RAVNATELJ SE JE V IMENU UČITELJEV, UČENCEV IN NJIHOVIH 
STARŠEV ZAHVALIL TER JIMA V SPOMIN IN ZAHVALO PODARIL 
ROČNO IZDELANA DARILA NAŠIH UČENCEV IN UČITELJEV. 
 

 



 

 

 

ROBERT FARIČ 

 

NOVOLETNE ŽELJE ŠESTOŠOLCEV  

V NOVEM LETU 2022 VAM ŽELIM DOBRE OCENE, VELIKO 
DOBRIH PRIJATELJEV, LEPE TRENUTKE.  

ALJAŽ 

V NOVEM LETU VAM ŽELIM VELIKO SLAŠČIC IN ZELO VELIKO 
PRIJATELJEV TER VELIKO SREČE PRI MATEMATIKI. ŽELIM 
VAM, DA BI BILI SREČNI ZA BOŽIČ. 

BRIGITA 

V NOVEM  LETU VAM ŽELIM SREČE, ZDRAVJA IN SMEHA. 
ŽELIM VAM  VELIKO PRIJATELJEV IN VELIKO DARIL.  

JURE 

V NOVEM LETU VAM ŽELIM SREČE, ZDRAVJA, SMEHA, DOBRE 
PLAČE IN LEPIH TRENUTKOV V DRUŽINI. 

EMANUEL 



 

 

V NOVEM LETU VAM ŽELIM VELIKO SREČE IN USPEHA PRI 
ŠPORTU IN DA IMATE DOLGO ŽIVLJENJE.  

TIAN 

V NOVEM LETU VAM ŽELIM VELIKO ZABAVNIH DOGODIVŠČIN 
IN PRIJETNIH TRENUTKOV Z NAJBLIŽJIMI. NAJ BO 
ŽIVLJENJE V NOVEM LETU ZANIMIVO, MIRNO IN ZDRAVO.  

AJDA  

 

UČENCI 6. R. 

 

 

VSEM SKUPAJ ŽELIM LEPE IN MIRNE PRAZNIKE, PRIJETNE 
POČITNICE, PA SREČNO IN ZDRAVO 2022!!!! 

 

Litija, 24. 12. 2021                            Zbrala in uredila: Slavi Celestina 


